



## Главната героиня от фантастичния филм на Тео Ушев - Мартина Апостолова - става жури на BIFF'2021

Петък, 28 Май 2021

След успешно заснетите кадри през изминалото лято във водещата роля на мъдрата и смела Гаргара в дългоочаквания филм на режисьора Теодор Ушев - „Фи 1.618“, очарователната актриса Мартина Апостолова отново се завръща в Бургас. Тя ще заеме място сред почетното жури на Международния филмов фестивал BIFF 2021. Той ще посрещне своята публика по традиция в разгара на летния сезон, тази година от 16 до 23 юли.

Международен филмов фестивал Бургас се организира от Фондация "Модерат", в партньорство с Община Бургас за шеста поредна година.

Мартина Апостолова е селектирана сред десетте изгряващи звезди на юбилейно издание на фестивала Берлинале през 2020 г. Това се случва веднага след дебютната ѝ роля на големия екран във филма „Ирина“ на режисьорката Надежда Косева и сценаристите Светослав Овчаров и Боян Вулетич. Лентата е носител на редица награди от международните фестивали във Варшава, Тирана, Хонконг и получи номинация за Европейско откритие на Европейските филмови награди през 2019 г.

Самата Мартина е носител на осем награди за най-добра актриса, включително и „Златна роза“ от фестивала за българско игрално кино. След дипломирането си започва да се занимава с независими проекти, документален и експериментален театър. Две години е част от трупата на ДТ „Николай



Вапцаров" - Благоевград. Участва в над 30 театрални и танцови представления и пърформанси. Участва още във филмите „Брак" (реж. Слава Дойчева), „Хляб" (реж. Димитър Кутманов), „10 Секунди" (реж. Евгения Танева), а през 2022 г. предстои да я видим в дебютния пълнометражен дебют на световноизвестния български режисьор Тео Ушев

Припомняме, че екранизацията на „Фи 1.618" е базирана на романа "Пумпал" на Владислав Тодоров. Фантастична и сюрреалистична приказка, филмът прави заявка за новаторство в българското кино като първата антиутопия, снимана у нас, а едни от най-знаковите сцени бяха заснети на Солниците и Пантеона в Бургас.

Заглавната снимката е предоставена от Sebastian REuter/GettyImagesEu